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午後３時00分 開会 

○佐々木委員長 

ただいまより経済建設委員会を開催いたしま

す。 

工藤委員から欠席の届けがありますので、皆さ

んにお知らせしておきます。 

本日の委員会は行政視察の実施についての議

件１件でございます。 

７月10日開催の委員会で、皆さんからいただい

た案をもとに正副委員長で協議し、配付しており

ます資料のとおり視察項目案、行程案を作成しま

したので、御協議いただきたいと思います。 

本日皆さんの御了承が得られれば、視察先への

依頼など準備を進めたいと思いますので、皆さん

からの御意見を伺いたいと思います。 

○山田委員 

前回の委員会で目的含めて議員のほうからで

たやつをですね、正副に調整含めてお願いした経

過の中で今回示されたわけでありまして、ここで

いいますと、鹿児島と北九州含めてですね、目的

が前回議論したようにこれでいいのではないか

というふうに思いますし、相手があることですか

ら、次のページに１から３が調整つかない場合に

ついては、腹案も含めて示されていますので、ぜ

ひこの形で進めていただければというに思いま

す。 

○佐々木委員長 

ほかの委員の皆さんいかがでしょうか。これで

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木委員長 

それでは、皆さんからこの正副委員長から案で

進めていただきたいというお話ですので、行程等

が確定次第、再度委員会を開催しまして、最終確

認をいただきたいと思っております。 

これから調整をしますので少し時間がかかる

と思いますので、今のところ９月の議会のあいだ

に、確定次第皆さんにもう一度委員会開いて確認

をするというようなことになると思いますので、

よろしくお願いいたします。 

そのほかなのですが、作況調査についてですが、

８月２日付けで各委員会へ招集通知、行程表等発

送予定ですけれども、所属会派の委員外議員へ開

催内容について連絡を願いたいと思います。 

共産党議員団への連絡は、事務局より連絡をお

願いいたしたいと思います。 

そのような形で、そのほか皆さんから何かござ

いますか。 

○山田委員 

２日の日に詳細示されるということで、９日の

13時以降ということはちらっと聞いていますか

ら、あとはどういうまわりかたするかは２日の中

で示されるというふうに思います。 

それと会派に各委員が知らせるということで、

ここにいない共産党議員団には委員長が言われ

たようにと。 

文書か何かは、口頭で話すということでいいの

かな。 

○佐々木委員長 

今までも口頭だったと思いますけれども。 

皆さんに行ってる通知を見ていただくという

ようなことだったと思いますが。 

○山田委員 

わかりました。 

○佐々木委員長 

よろしくお願いいたします。 

それではそのほか、山田委員。 

○山田委員 

せっかくの機会ですから、経済建設委員会とし

て例えば、所管にかかわるいろいろな団体が例え

ば農協があったりですね、漁協があったりですね、

いろいろな団体があるのですが、いろいろその問

題も含めて抱えている状況というのはきっとあ

るのだと思うので、もし委員の皆さんが了承して

くれれば、委員長の御了解いただければ、そうい

う団体と経済建設委員会として懇談を持つよう

な機会を向こう１年間２年間の中で、もしもてれ

ばというふうにちょっと思うので。 

今どこだというふうにはなりませんけれども、

課題として委員会として皆さんの了承を得れれ
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ば、その方向を確認してもらえればありがたいな

とちょっと思うのですが。 

○佐々木委員長 

今山田委員から経済建設委員会として、関連す

るような団体との懇談等をもつのは、必要じゃな

いかというお話だったのですが、ほかの委員の皆

さんたちはいかがでしょうか。 

○古都委員 

山田委員からもお話があったとおり、いろいろ

な関係各団体等といろいろなところから話を聞

くのは決してマイナスなことではないので、もし

可能であればまた向こうの都合等もあるとは思

うのですけれども、どんどんそういったもので意

見交換なりそういう機会があれば、そういった部

分のときには経済建設と限らずいろいろな議員

の方も参加していいと思うのでぜひ。 

内容としては経済建設が適切かと思うのです。 

○佐々木委員長 

基本経済建設委員会としてやりますからね。 

委員外傍聴はできますから。 

○古都委員 

ぜひやったほうがいいと思います。 

○佐々木委員長 

ほかにいかがでしょうか。 

皆さんやはり賛成の様子ですので、これから具

体的にどのような課題があるか含めまして、皆さ

んのほうからも意見があれば出していただきな

がら、これから２年間ありますのでね、その間な

るべく早い時期に懇談をもちながら、それを実際

の私たちの活動に生かしていったほうがいいと

思うので、いろいろお考えをいただいて、いつで

も構いませんので御提案いただければ、またこち

らのほうでいろいろと手配をしてみたいと思い

ますので、そのような形でこれから進めていくと

いうことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木委員長 

それでは山田委員からの意見をこれから、経済

建設委員会と関連のある団体との懇談をこれか

らもっていこうということで確認をいたしまし

たので、これから私たちのほうでも情報収集しな

がら進めていきたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。 

そのほかございませんか。よろしいでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○佐々木委員長 

では、経済建設委員会を以上で終了いたします。 

お疲れさまでした。 

午後３時06分 閉会 

 

 

 

 

 


